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디지털 미디어이용 실태

이용크기

스마트폰의 이용비율이 가장 크며, 페이스북, 블로그,

트위터, 개인 온라인 카페 순으로 이용이 많은 것으로 나타남
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디지털 미디어 이용 실태

디지털 미디어 사용에 관한 지식 순위
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디지털 미디어 이용 실태

개인 특성에 따른 미디어 사용 지식 및 활용도 차이
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여자보다는 남자, 보수보다는 진보성향 실무자의 미디어 활용도가 높은 것으로 나타났으며, 

직무 별로는 사업/홍보/총무 분야에 따른 활용도 차이가 나타남
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왜 디지털 미디어를 사용할까?

사용 목적

개인적인 용도로 소셜네트워크 서비스(SNS) / 블로그 / 사진, 동영상, 문서 공유 서비스를 주로

사용하고업무적인 용도로 웹 문서 도구 / 클라우드 서비스 / 클라우드 형 메모서비스를 주로 사용함
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SNS 이용 이유 및 오프라인 연장 경험

'디지털 미디어 사용 목적' 중에서 SNS를 좀 더 살펴보면 '이용 이유'로는 대인관계 형성이 29.%로

가장 높았으며 '오프라인까지 연장 경험'이 있는 비율은 30.3% 로 나타났다.



만족도가 높은 영역은?
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디지털 이용 만족도 및 사용하지 않는 이유



그런데 왜 사용하지 않을까?
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필요하지 않은 것은?
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효과적인 디지털 미디어 이용
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과반수 이상이 교육의 필요성을 느끼나

기능에 대한 지식이 부족하다는 점을 볼 때,

미디어 활용 방안에 대한 지속적인 교육이 필요함을 알 수 있음


